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dr. Hetyei László által a Budapest Főváros 23. sz. OEVK Választási 
Bizottsághoz benyújtott kifogása tárgyában (ügyiratszám:14536-38/2010.) a 
Választási Eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (a továbbiakban: Ve) 90/A.§ (2) 
bekezdés c.) pontjában megállapított hatáskörében eljárva 1 igen szavazattal, 4 
ellenszavazattal meghozta a következő döntést:  
 

A 23. sz. OEVK Választási Bizottsága dr. Hetyei László kifogását elutasítja. 
 
A határozat ellen jogszabálysértésre hivatkozással, illetve mérlegelési jogkörben 
hozott határozat ellen a meghozataltól számított 3 napon belül a Fővárosi 
Választási Bizottságnak címzett fellebbezést lehet benyújtani a Budapest 23. sz. 
OEVK Választási Bizottságnál (1153 Bocskai u. 1-3.) úgy, hogy az legkésőbb 
2010. április 14-én 16 óráig megérkezzen. A fellebbezésnek tartalmaznia kell 
benyújtójának nevét, lakcímét, (székhelyét) és – ha a lakcímétől (székhelyétől) 
eltér – postai értesítési címét, valamint választása szerint telefaxszámát vagy 
elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és 
telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények és 
bizonyítékok is felhozhatók.  

 

I n d o k o l á s 
 

Dr. Hetyei László 2010. április 11-én kifogást nyújtott be a 23. sz. OEVK 
Választási Bizottságához László Tamás „Az Ön országgyűlési képviselőjelöltje”  
feliratú választási plakátjaival kapcsolatban, mert álláspontja szerint a felirat 
megtévesztő, nem valós adatot tartalmaz, mivel László Tamás valójában a 
FIDESZ-KDNP jelölőszervezetnek delegált képviselőjelöltje, nem pedig a 
kerület lakosságának. A választási bizottság megállapította, hogy a kifogás nem 
alapos, a kifogásban szereplő „Az Ön országgyűlési képviselőjelöltje” felirat 
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nem tartalmaz a Ve. tv-ben rögzített jog megsértésére vonatkozó adatot, ezért a 
kifogást a Ve. 78. § (3) bekezdése alapján elutasítja, annak nem ad helyt.  
 
A bizottság határozata a Ve. 78. § (3) bekezdése, a 90/A. § (2) bekezdés c.) 
pontján a jogorvoslatról való tájékoztatás a Ve. 4. § (3) bekezdése, a 79. § (1) és 
(2) bekezdés a.) pontja, valamint 80. § (1), (2), (4) és (5) bekezdésén alapul.  
 
 
 
 

- K.m.f. – 
 
 
 
 

         dr. Forgács József  
          elnök  


